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ΚΩΣΤΑ ΣΗΜΙΤΗ

για τα 70 χρόνια του «Οικονομικού Ταχυδρόμου»

Η συμπλήρωση 70 χρόνων ζωής του «Οικονομικού Ταχυδρόμου», είναι 

αναμφίβολα ένα σημαντικό γεγονός στην πολιτική, κοινωνική, 

οικονομική ζωή του τόπου.

Και τούτο διότι η διαδρομή που έχει ακολουθήσει το περιοδικό σας είναι 

συνυφασμένη με τις μεγάλες πολιτικές και οικονομικές εξελίξεις που 

έχουν σημειωθεί στη χώρα μας τα τελευταία εβδομήντα χρόνια.

Εύχομαι η πράγματι αξιόλογη και έγκυρη οικονομική και πολιτική σας 

επιθεώρηση, να συνεχίσει με επιτυχία το ουσιαστικό και χρήσιμο έργο 

που επιτελεί.

Έργο σύνθετο και πολύπλευρο, που καλύπτει όχι μόνο την οικονομική 

ειδησεογραφία και ανάλυση, αλλά και τα πολιτικά, εθνικά και κοινωνικά 

δρώμενα με τόλμη και πρωτοτυπία.

Ο «Οικονομικός Ταχυδρόμος» στα εβδομήντα χρόνια παρουσίας του 

τίλούτισε την οικονομική και πολιτική σκέψη στην Ελλάδα με. μία 

συστηματική πληροφόρηση, νηφάλια διεισδυτικότητα και μία πολύτιμη 

κριτική στάση.

Ιδιαίτερη συμβολή είχαν και έχουν οι αναλύσεις του «Οικονομικού 

Ταχυδρόμου» για τις μακροχρόνιες και πολύπλευρες συνέπειες που 

προκαλούν οι διάφορες οικονομικές αποφάσεις, στην κοινωνία, την 

συμπεριφορά και τα κίνητρα των οικονομικών παραγόντων, πράγματα



που πολλές φορές δεν λαμβάνονται επαρκώς υπόψη ή δεν 

αξιολογούνται κατάλληλα από αυτούς που λαμβάνουν τις αποφάσεις.

Η συμβολή αυτή αναδεικνύει την ιδιαιτερότητα και την χρησιμότητα του 

«Οικονομικού Ταχυδρόμου» στο οικονομικό και πολιτικό μας γίγνεσθαι 

και εξηγεί σε μεγάλο βαθμό τους λόγους για τους οποίους έχει γίνει 

σημαντικό σημείο αναφοράς, είτε κάποιος συμφωνεί, είτε διαφωνεί με τα 

όσα εκφράζει.

Ο διευθυντής του περιοδικού κ. Γιάννης Μαρίνος και οι συνεργάτες του 

αξίζουν θερμά συγχαρητήρια για όσα έχουν επιτύχει και είμαι βέβαιος 

ότι θα συνεχίσουν να μας τροφοδοτούν με την θεμελιωμένη εγρήγορση, 

την βάσιμη κριτική και την πολύπλευρη ενημέρωση στο δύσκολο έργο 

για τον εκσυγχρονισμό και την ανάπτυξη της χώρας μας.


